



## **Сотрудники регионального Следственного комитета России приняли участие в масштабных учениях по организации поиска детей**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области приняли участие в учениях по организации поиска без вести пропавших несовершеннолетних.

По легенде на границе поселка Заречный города Липецка с лесным массивом без вести пропали двое детей, в отношении которых могли быть совершены преступления. Для координации действий участников учения незамедлительно был создан оперативный штаб, в состав которого вошли руководство регионального следственного управления, следователи, следователи-криминалисты, сотрудники УМВД и ГУ МЧС России по Липецкой области, представители администрации области, прокуратуры, а также председатель и волонтеры



Липецкого регионального отделения «Поиск пропавших детей».

Перед участниками выступил заместитель руководителя регионального СКР Андрей Родин, подчеркнув важность взаимодействия всех оперативных служб региона и общественных организаций при поиске без вести пропавших детей, потому как любой сбой в координации действий может повлечь тяжкие последствия. Полковник юстиции разъяснил требования законодательства к организации поисковых работ, а также задачи и полномочия волонтеров. Полученные знания были отработаны на практике.

Под руководством штаба проведены неотложные следственные действия, оперативно-розыскные и поисковые мероприятия. В течение трех часов прочесана местность в радиусе 5 км с привлечением кинологов со служебно-розыскными собаками. Водолазами исследован участок реки Воронеж, место происшествия осмотрено с воздуха с использованием беспилотных летательных аппаратов. В поисках также была задействована передвижная криминалистическая лаборатория регионального СКР и современная кримтехника.

Совместные усилия дали положительный результат. Несовершеннолетние обнаружены живыми. Им была оказана медицинская и психологическая помощь. Волонтеров также научили эвакуировать пострадавших из труднодоступных мест.

Это первые подобные учения в таком масштабе. В них было задействовано более 100 человек, от знаний и практических навыков которых может зависеть жизнь без вести пропавшего ребенка.

В завершение учений произведен коллективный разбор выявленных недочетов. Полученные знания и опыт совместной межведомственной работы помогут действовать профессионально и быстро в случае возникновения реального происшествия.

## Изображения

22 Мая 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1129132>